Čeština pro cizince V (aZLCJ0585) – podzim 2022 – zápočtový test written part
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	Minimum
	        /50 points
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A. Put the words in brackets into the correct form. (10 points)
Example: Pacient sedí v křesle (křeslo). 
Cases : genitive sg. + pl., loc. sg., instr /acc + nad, pod, před, za, mezi

Pacient má zlomeninu____________________  (čelist , sg.).
Píšeme test půl ___________ (hodina).
Nemocnice je blízko ___________ _________ (univerzitní kampus).
Jsem u ____________(zubař/ zubní lékař).
V ___________(nemocnice) pracuje několik ___________ (zubní lékař, pl.) a________________ (zubní lékařka, pl.)
Mluvíme o ___________ ___________ (důležitý problém).
Bydlím v ___________ ____________ (nový dům).
Mluvíme o __________ __________ (mladá doktorka).
Máte kaz nad ____________ (kořen).
Dám vám výplň nad _________ (kořen).


B. Change pronouns in brackets to the correct forms. (5 points)
Example: ________ neumím. (nic): NIC neumím.
Kdo, co, někdo, něco, nikdo, nic
Nemluvíme o _______ (nikdo) zajímavém.
S ______ (kdo) půjdeš do kina?


C. Complete the sentences with an ABY- clauses. (5 points)
Example: Lékař říká pacientovi, aby zaklonil hlavu.
Čistíme si zuby, ________.(nemít kazy)
Alisha sportuje, _____ (být zdravá).
Dario a Sajitha  hodně studují,______________. (udělat zkoušky).


D. Fill in he suitable imperative forms:                                                                _____/6



ORAL HYGIENE
E. Fill in suitable expressions in the correct forms:                                                          _______/5



F. Answer questions in full sentences: (8 points)



ORTODONTICS
G. Match sentences together:                                                                                _____/8




H. Define expressions in Czech:                                                                    _______/3


